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グーグルフォト



◆アカウントごとに、ストレージを無料で、１５GBまで利用できます。
（ストレージ容量は、ドライブ・フォト共用となります）
◆アカウントを複数持つことができます。

グーグルフォトのストレージとアプリ

アンドロイドとiPhone ・iPadの違い

グーグルフォトアプリは、アンドロイドでは初めからスマホにイ
ンストールされています。
アイフォン・アイパッドでは、グーグルフォトアプリをスマホに
インストールしてください。

☞ それでは、フォトアプリを開いてみてください！



◆写真や画像を探します。多数保存している
場合は「検索」機能を使います。
◇検索窓に文字入力する
文字を入力することで、写真を自動検索する
ことができます
⇒人物（男性、子供など）、場所（公園、具
体的な地名など）、被写体ごと（山、森、花
など）などの文字を入力すれば自動的に整理
をかけてくれます。
◇検索窓の下「人物」を選んでタップする
特定の人物の顔写真をタップして、その人が
映った画像を検索することもできます。
⇒「すべてを表示」ですると、認識できてい
るすべての人物が表示されます。

写真を自動検索する



◇「被写体」を選んでタップする。
「被写体」もジャンル別に分かれているので、
ジャンルを探して検索ができます。

◇その他の検索方法
■ お気に入り登録済から
■ 最近追加した写真から
■ カテゴリー別に

～スクリーンショット、自撮り などなど
⇒検索画面をどんどん下の方にスクロールし
ていくと、さまざまなカテゴリー別検索など
も容易にできるようになります。

写真を自動検索する（つづき）



ライブラリーを使う

写真を整理するためには、ライブラリー
を使います。画面右下のアイコンをタッ
プします。
①「お気に入り」を利用する
②見る機会の少ない写真は

「アーカイブ」に保存する。
③テーマ別に「アルバム」を作成する。
⇒「アルバム」をタップ。タイトルを

追加して、写真を選択する。

＞人物ごとにまとめる
＞タイトルに応じて選択 など



保存されている画像を加工する

◇フォトアプリに保存されている画像をタップ
します。下にいろいろな編集アイコンが出て
くるので、これを使って画像を加工します。
⇒メニューは共有、編集、レンズ機能など。

◇「編集」アイコンをタップするとさまざまな
編集メニューが表示されます。この機能を
使って画像を編集します。
⇒加工後の画像は加工前の画像とは別に保存
⇒加工後の画像は削除することもできます。
※アイフォンでは、ゴミ箱はライブラリー画面内にあります。

◇ または、 から端末やほかのスト
レージアプリなどに写真が保存できます。

※下はアイフォンの画面



レンズ機能について

フォトで画像を選択した際に表示されるレンズ
のアイコンをタップすると利用できます。

◆レンズ機能（テキスト抽出・見た目で一致）
①画像からテキストが検出されると、テキスト
のコピーや翻訳、検索などを、アプリから離れ
ずにダイレクトに行うことができる。

②テキストを含まない画像の場合も、花の画像
から同じ種類の花を画像検索したり、よく似た
シチュエーションで撮影された画像をその場で
検索するなどの操作も行える。
⇒ただ、まだ実用性はイマイチな状態です。

レンズ機能
①テキスト抽出機能
②見た目で一致機能



ここからは、グーグルフォトを複数のアカウントで
使う方法について紹介します。

◆グーグルドライブでは複数のアカウントの使い方を紹介してきました。
◇グーグルフォトでも複数のアカウントを持つことで、写真を格納するスト

レージを増やすことができます。
◇ただ、グーグルフォトで複数のアカウントで使う場合には、あらかじめ、

知っておかなければならないルールがいくつかあります。以下でご紹介。
① 複数アカウントの使い分けとアカウントの確認方法
② 自動バックアップ機能と自動バックアップの停止
③ ファイル・フォルダーを共有する

※ 以下の説明はグーグルドライブで紹介した内容と重複する部分もあります。ドライブの使い
方を思い出しながら取り組んでみてください。



複数アカウントを使い分ける

グーグルドライブと同じ方法で使い分けます。

グーグルアカウントの確認方法

フォトアプリを開き、グーグルアカウント
でログインしているか、初期画面の右上の
アカウントを確認してください。アカウント
を使ってログインされていると、スマホ内に
保存された写真などが同期されます(⇒次項)。
なおアカウントをタップすると、グーグルフ
ォトアプリ使用有無にかかわらず、現在使っ
ているアカウントが調べられます。



グーグルフォトでアカウントを切替えてみる

フォトアプリを開き、右上のアカウント
をタップしてアカウントを切替えてみま
しょう。
そうすると、画面が変わり、それぞれの
アカウントに紐づけされたグーグルフォ
トのストレージにある写真を見ることが
できます。

ただ、ここで注意が必要です。
アカウントを変えてみても同じ写真が見
えているということはありませんか？
⇒これは、グーグルフォトで見れている
写真はどこにある写真かという問題です。



同期とは？フォトで見えている写真ファイルはどこにある写真なのか？

◆グーグルフォトで見えている写真は所在場所が混じりあっています。
実は、２つの格納場所にある写真ファイルが混在しているのです。

A：使っている端末内にある写真 B：過去にバックアップした写真
一瞬見ただけでは、端末内にある写真とフォトのストレージのみにある写
真との区別がつきにくいのですが…

◇ https://photos.google.com 
にアクセスしてGoogleフォトを開いてみてください。すると、使用中の端末
内にある写真は表示されず、現在のアカウントのフォト・ストレージ内にあ
る写真のみが見れます。
⇒今、スマホのフォトアプリに画像が表示されていても、それは、必ずしも今使っている

アカウントのフォト・ストレージに入っている写真とは限らないということになります。



これから、複数のアカウントによるストレージ管理を
していくためには、まず、スマホ端末にある写真がフ
ォトアプリに反映されないように設定しなければなり
ません。自動保存設定（WIFIにより自動的にバックア
ップされる機能）を停止する必要があります。

自動保存設定（WIFIにより自動的にバックアップされる）

⇒自動保存設定が残ったままだと、フォトのストレージ
内にある写真を整理しても、また勝手にバックアップ機
能が働き、写真の整理が進みません。
⇒なのでまずはバックアップ機能を停止させます。

※右図で、 マークはグーグルフォトにバックアップされ
ていないこと示すアイコンです。



自動バックアップを停止する

◇ まず、自動バックアップを
停止させます。
右上のアカウントをタップして
開き、アカウントを開いた後
フォトの設定＞バックアップと
同期を選択してオフに設定しま
す。

◆これで、写真を撮ってデバイ
スに保存されても、グーグル
フォトにはバックアップされな
くなります



「写真」ストレージから写真を削除する

◇スマホ端末内の「写真」ストレージと同
じ写真ファイルがグーグルフォトにあるこ
とが確認しましょう。確認できたら、思い
切って「写真」ストレージ内にある写真を
削除しましょう。
「写真」からファイルを削除してもグーグ
ルフォトには写真は残されています。

※もし万一間違えて写真を削除してしまっ
ても大丈夫です。
スマホ端末「写真」アプリにある「アルバ
ム」の「最近削除した項目」をタップする
ことで写真を元に戻すことができます。



写真やアルバムを共有する

他のユーザーが Google アカウントを持っ
ている場合は、そのユーザーと写真やアル
バムを共有できます。

⇒この機能を使うと、一人で複数のグーグ
ルフォトが使えます。
ここでは、アカウントごとに存在している
複数のフォトアプリを使い分け、共有する
方法について説明します。
グーグルフォトの初期画面にある「共有」
機能を使います。

※左は写真を共有するための画面(アンドロイド）
右はアルバムを共有するための画面（アイフォン）



◇Google フォト アプリを開き、使用してる
フォトアプリのアカウントを確認します
◇ライブラリーを開いてアルバム、または写
真・動画などを選択します。

◇共有アイコン [共有] をタップすると自
分の別アカウントのアイコンが出てくるのでそ
れを探して選択します。

◇別アカウントとの共有 [送信] をすると、ス
レッドが作成され、今後あなたと共有相手はこ
のスレッドから写真や動画の追加などを行うこ
とができます。

写真やアルバムを共有する方法



◇すでに Google フォトを使用してい
る場合は、メールではなく、アプリ
内通知とプッシュ通知が届きます。
共有されたものが [共有] ページに
表示されます。

◆「共有パートナーアカウントの追加」
の画面が出る場合がありますが、こ
の機能を使うと、すべての写真が共
有設定されてしまいます。
かえって面倒になりますので、この
機能は使わないようにしましよう。

写真やアルバムを共有する方法
～つづき～



◇Google アカウントを確認して、
画面下部に出てくる 「＋共有アル
バム」をタップします。
◇アルバムの「タイトルを追加」に
タイトル名を記入します。
◇アルバムを作成したら中に入れる
写真を選択します。
◇アルバムが完成したら、「共有」
をタップして、アルバムを共有する
ユーザー「共有相手」を選択します。

共有アルバムを新たに作成する方法

新たに共有アルバムを作成するこ
ともできます。



◇共有アルバムをタップします。
◇右上のその他アイコン… から
「アルバムを削除」 をタップします。
◇右下図のようなウォーニングがで
ますので確認の上削除します。

共有アルバムを退出するには

◇ 「共有」アルバムに出ているユーザ
ー名をタップし、「オプション」に
あるユーザー名横のその他アイコン
… をタップします。

◇ 「ユーザーを削除」をタップします。

スレッドを退出するには



共有した写真をデバイスに
保存しなおす

グーグルフォトアプリで共有してい
る写真をファイルごとにデバイスの
写真アプリに保存しなおすこともで
きます。

◇「共有」をタップし、右上の…
から「選択」を選ぶ。

◇フォルダー内のすべての写真を
選択する。

◇メニュー上部の を選択し、
「デバイスに保存」をタップする。


